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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ευρεία σύσκεψη  πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 17 Απριλίου στο Υπουργείο Ανάπτυξης, μετά
από πρωτοβουλία και συντονισμό της Βουλευτού ΝΔ Καστοριάς Μαρίας Αντωνίου, με τη συμμετοχή 5
Υπουργών  και  των  αρμόδιων  Γενικών  Γραμματέων,  για  την  περαιτέρω  ενίσχυση  του  κλάδου  της
γουνοποιίας.

Πιο  συγκεκριμένα  στην  σύσκεψη  συμμετείχαν  ο  Υπουργός  Ανάπτυξης  Κώστας  Σκρέκας,  ο
Αναπληρωτής  Υπουργός  Εθνικής  Οικονομίας  και  Οικονομικών  Νίκος  Παπαθανάσης,  ο  Υφυπουργός
Εσωτερικών (Τομέα Μακεδονίας- Θράκης) Στάθης Κωνσταντινίδης, ο Υφυπουργός Εθνικής Οικονομίας
και Οικονομικών Θάνος Πετραλιάς, η Υφυπουργός Ανάπτυξης Άννα Μάνη- Παπαδημητρίου, ο Γενικός
Γραμματέας Δημοσίων Επενδύσεων και ΕΣΠΑ Δημήτρης Σκάλκος, ο Ειδικός Γραμματέας Προγραμμάτων
Ευρωπαϊκού  Ταμείου  Περιφερειακής  Ανάπτυξης  –  Ταμείου  Συνοχής  Γιώργος  Ζερβός,  η  Γενική
Γραμματέας  Βιομηχανίας  Θέμις  Ευτυχίδου,  ο  Βουλευτής  Κοζάνης  της  Ν.Δ.  Μιχάλης  Παπαδόπουλος
Μιχάλης Παπαδόπουλος, ο Περιφερειάρχης Δυτικής Μακεδονίας Γιώργος Αμανατίδης , ο Πρόεδρος και
ο  α  Αντιπρόεδρος  του  Επιμελητηρίου  Καστοριάς  Καραταγλίδης  Μπάμπης  και  Μπαλλής  Άλκης,
εκπρόσωποι  του  κλάδου  της  γουνοποιίας,  καθώς  και  υπηρεσιακοί  παράγοντες  των  Υπουργείων
Ανάπτυξης και Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών.

Μετά από εκτενή συζήτηση και λαμβάνοντας υπόψη το μέγεθος του προβλήματος και την πρόθεση της
κυβέρνησης για την στήριξη του κλάδου, αποφασίστηκαν: 

 Η υλοποίηση προγράμματος στήριξης, στο οποίο θα ενταχθούν επιπλέον 150 με 200 μικρές και
πολύ  μικρές  επιχειρήσεις  γουνοποιίας,  που  δεν  έχουν  λάβει  οικονομική  ενίσχυση  από
προηγούμενα σχετικά προγράμματα. Η προδημοσίευση της σχετικής πρόσκλησης ( πρόσκληση 2Β)
θα δημοσιοποιηθεί το προσεχές διάστημα.

 Η υλοποίηση  3ου προγράμματος,  με  το οποίο  θα υπάρξει  περαιτέρω ενίσχυση επιχειρήσεων
γουνοποιίας,  βάσει  πλαισίου  που  θα  οριστεί  από  κοινού  με  τα  Επιμελητήρια  Καστοριάς  και
Κοζάνης και τους εκπροσώπους του κλάδου. Ήδη δόθηκαν εντολές από τα αρμόδια Υπουργεία
προς τα  Επιμελητήρια για την αποστολή επιπρόσθετων στοιχείων με σκοπό την επεξεργασία και
συγγραφή της πρόσκλησης του 3ου προγράμματος στήριξης.

Πέραν των προγραμμάτων στήριξης ζητήθηκαν από τους Υπουργούς αναπτυξιακές προτάσεις για τον
κλάδο της γούνας σε θέματα εξωστρέφειας, νέων αγορών και ανάπτυξης  του κλάδου. 
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